



# PREFEITURA MUNICIPAL DE IGUATAMA

ESTADO DE MINAS GERAIS CNPJ: 18.306.688/0001-06  
RUA CINCO, 857 TEL. (37) 3353-2289 E-mail: [licitacao@iguatama.mg.gov.br](mailto:licitacao@iguatama.mg.gov.br) CEP: 38.910-000  
IGUATAMA-MINAS GERAIS

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 016/2021 tendo por objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ARMAZENAMENTO, COLETA, TRANSPORTE E DESTINAÇÃO**, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio desta **RETIFICAR**:

Devido ao erro forma na indicação da data de realização do certame no Preâmbulo do edital, tendo em vista que a retificação não afeta a elaboração das propostas, sendo que na folha 04 do edital a data está correta, retifica-se o edital passando à:

### Onde se lê:


Local: Setor de Licitação  
Endereço: Rua Cinco nº 857 CEP: 38.910-000  
Bairro: Pio XII - CEP: 38.910-000- Iguatama - MG  
Data: 16 de junho de 2021  
Horário: 09h00min

### Leia-se:

Local: Setor de Licitação  
Endereço: Rua Cinco nº 857 CEP: 38.910-000  
Bairro: Pio XII - CEP: 38.910-000- Iguatama - MG  
Data: 16 de julho de 2021  
Horário: 09h00min

Os demais itens permanecem como no edital, mantendo-se a data de abertura do certame para o dia 16 de julho de 2021 às 09:00 horas.

Iguatama/MG, 07 de julho de 2021.

  
Fabrício Antônio de Araújo  
Pregoeiro